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Dot. Przetargu nieograniczonego na _Kompleksowa (sprzedaz i dystrybucja) dostawe gazu
ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50) dla potrzeb uktadu kogeneracji’, nr
postepowania 11/2022/DZP

Uprzejmie zawiadamiamy, ze do Zamawiajacego wptynety nastepujace pytania dotyczgce
SWzZ na ,Kompleksowg (sprzedaz i dystrybucja) dostawe gazu ziemnego
wysokometanowego typu E (GZ-50) dla potrzeb uktadu kogeneracji”, nr postepowania
11/2022/DZP:
Pyt. 1
Czy w Swietle obowigzujacej od dnia 26 stycznia 2022 r. ustawy o szczegolnych rozwigzaniach
stuzacych ochronie odbiorcow paliw gazowych w zwigzku z sytuacjg na rynku gazu (Dz. U. z2022
r., poz. 202), Zamawiajgcy oczekuje zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo
gazowe zgodnie z uregulowaniami zawartymi w cytowanej powyzej ustawie dla Punktow Poboru
Gazu, objetych postepowaniem? Jezeli tak, to Wykonawca informuje, iz zastosowanie ceny
taryfowej mozliwe jest pod warunkiem ztozenia przez Zamawiajgcego oswiadczenia, ktére powinno
by¢ dotaczone do dokumentacji przetargowej na etapie ogtaszania przetargu.
Odp.: Zamawiajgcy bedzie korzystat z ochrony taryfowej zgodnie z ustawg o szczegdinych
rozwigzaniach stuzacych ochronie odbiorcéw paliw gazowych w zwigzku z sytuacjg na rynku gazu
(Dz. U. z2022 r., poz. 202). Zgodnie z art.62bb ust. 1 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo
energetyczne (Dz.U.2022.1385 t.j.) odbiorca paliw gazowych, o ktérym mowa w art. 62b ust. 1 pkt
2 lit. d, a takim jest Zamawiajgcy — jako podmiot udzielajacy Swiadczen opieki zdrowotnej
finansowanych ze s$rodkow publicznych, sktada danemu sprzedawcy stosowne oswiadczenie
przed zawarciem z tym sprzedawcag paliw gazowych umowy sprzedazy paliwa gazowego lub
umowy kompleksowej. Zamawiajgcy przewiduje ztozenie takiego oswiadczenia.
Zamawiajacy zatgcza oswiadczenie ztozone sprzedawcy w zwigzku z aktualnie obowigzujgca
umowa kompleksowg na dostawy paliwa gazowego.

Pyt. 2.

Wykonawca, w przypadku zastosowania stawek taryfowych dla punktu objetego ochrong taryfowa,
jest w stanie zagwarantowac statg cene paliwa gazowego oraz optate abonamentowg do dnia 31-
12-2022 .

W zwiazku z powyzszym, czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane stawek za paliwo gazowe
oraz abonament od dnia 01-01-2023 r. w przypadku zatwierdzenia nowej taryfy przez URE? W
przypadku braku zgody na powyzsze, Wykonawca wnosi o skrocenie okresu dostaw dla punktow
objetych ochrong taryfowg, do dnia 31-12-2022 r.

Odp.: Zamawiajacy przychylajgc sie do wniosku Wykonawcy i wyraza zgode na zmiane stawek za
paliwo gazowe oraz abonament od dnia 01-01-2023 r. w przypadku zatwierdzenia nowej taryfy
przez URE. Zamawiajgcy oczekuje natomiast statosci cen do dnia 31-12-2022 r.
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Zamawiajacy nie wyraza zgody na skrocenie okresu dostaw dla punktow objetych ochrona
taryfowa.
W zwigzku z powyzszym zmieniajg si¢ nastepujace postanowienia zatgcznika nr 3 do SWZ:

- § 4 ust.2 otrzymuje brzmienie: ....

,Strony ustalajg wartoS¢ umowy na maksymalng kwote brutto wynoszgcg ..................
Ustalenie wysokosSci naleznosci z tytutu dostarczania Paliwva gazowego dokonywane bedzie
wedfug cen i stawek opftat okreSlonych w Zatgczniku nr 1 do Umowy oraz zasad rozliczen
okreSlonych w niniejszej Umowie, w tym w §4 ust. 7. Zwiekszenie maksymalnej wartosci
umowy zostanie dokonane na podstawie Aneksu do Umowy w sytuacjach okreslonych
§ 4 ust. 7.,

- § 4 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

,Wykonawca os$wiadcza, ze cena kWh dla poszczegdinych taryf jest stata do dnia 31.12.2022
roku i zgodna z ofertg Wykonawcy stanowigca integralng cze$¢ Umowy jako zatgcznik nr 1
przez caly okres jej obowigzywania z zastrzezeniem § 4 ust. 7.”

- § 4 ust. 7 otrzymuje brzmienie (ponizsze uwzglednia zmiany wprowadzone w odpowiedzi na pyt.
141 15):
,Zmiana cen | stawek optat, o ktérych mowa w ust 2 i 3 moze nastgpic¢ w przypadku:

a) Ustawowej zmiany zasad kwalifikacji w zakresie podatku akcyzowego oraz zmiany
opodatkowania podatkiem akcyzowym,
b) Ustawowej zmiany stawki podatku od towardow i ustug,
- jesli te zmiany beda miafy wpfyw na koszty wykonania umowy przez Wykonawce, a
Strona inicjujgca zmiane wykaze wplyw tych zmian i uzasadni wielkos$¢ tego wptywu
na wysokos¢ wynagrodzenia Wykonawcy, z zastrzezeniem, ze Strona wystepujgca o
zmiane zobowigzana jest do przygotowania odpowiedniego aneksu do umowy,
ztozenia wniosku zawierajgcego uzasadnienie oraz wyliczenie kosztow bedacych
nastepstwem zmian oraz wskazanie daty od ktorej powinna nastgpi¢ zmiana
wysokosci  wynagrodzenia  naleznego Wykonawcy. Zmiana  wysokosci
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy w przypadku zaistnienia przesfanek, o
ktorych mowa w pkt a) i/lub b), bedzie odnosi¢ sie wyfgcznie do niezrealizowanej
czesci przedmiotu umowy i bedzie mozliwa nie wczesniej niz od dnia wejscia w zycie
przepisow, o ktorych mowa w pkt a) i/lub b).

¢) Zmiany stawek i cen za paliwo gazowe oraz opfaty abonamentowej i opfat
dystrybucyjnych, w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE zmiany taryfy
Wykonawcy i/lub Taryfy OSD z zastrzezeniem, ze wynagrodzenie Wykonawcy z tytufu
realizacji przedmiotowej umowy nie moze by¢ wyzsze niz suma opfat za rzeczywiste
zuzycie paliwa gazowego i opfat abonamentowych oraz optat dystrybucyjnych
wynikajgcych z aktualnie obowigzujgcych taryf zatwierdzonych przez Prezesa URE

- jesli te zmiany beda miaty wptyw na koszty wykonania umowy przez Wykonawce, a
Wykonawca wykaze wplyw tych zmian i uzasadni wielkos¢ tego wpfywu na
wysokos¢ wynagrodzenia Wykonawcy, z zastrzezeniem, ze Strona wystepujgca o
zmiane zobowigzana jest do przygotowania odpowiedniego aneksu do umowy,
ztozenia wniosku zawierajgcego uzasadnienie oraz wyliczenie kosztow bedacych
nastepstwem zmian oraz wskazanie daty, od ktérej powinna nastapi¢ zmiana
wysokosci  wynagrodzenia  naleznego Wykonawcy. Zmiana  wysokosci
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy w przypadku zaistnienia przestanek, o
ktorych mowa w pkt c) bedzie odnosi¢ sie wylgcznie do niezrealizowanej czesci
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przedmiotu umowy i bedzie mozliwa nie wczesniej niz od dnia 01.01.2023.

Pyt. 3

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjne;j?

Odp.: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é zawarcia umowy w formie korespondencyjnej w drodze
wzajemnej wymiany podpisanych dokumentow.

Pyt. 4

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem
kwaliflkowanego podpisu elektronicznego?

Odp.: Zamawiajacy zgadza sie na podpisanie umowy z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu
elektronicznego.

Pyt. 5

Wykonawca prosi o podanie jaki jest okres obowigzywania obecnej umowy dla punktu poboru
gazu objetego postepowaniem?

Odp.: Okres obowigzujgcej umowy: od 01.11.2020 r. do 30.10.2022 .

Pyt. 6

Wykonawca prosi o informacje, czy obecne umowy wymagajg wypowiedzenia? Jesli tak, to kto
bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umowy? Jaki jest okres wypowiedzenia umow?

Odp.: Obecna umowa z dostawca paliwa gazowego jest zawarta na czas okreslony i nie wymaga
wypowiedzenia.

Pyt. 7

Wykonawca prosi o informacje kto jest Operatorem Systemu Dystrybucyjnego dla wszystkich PPG
objetych postepowaniem.

Odp.

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest Polska Spotka Gazownictwa.

Pyt. 8

Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/lojalnosciowych, ktore
uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w
postepowaniu? Jezeli tak, to jakie sg terminy wypowiedzen umoéw/anekséw w ramach akcji
promocyjnych /programow lojalnosciowych?

Odp.: Zamawiajacy niema zawartych powyzej wskazanych umow.

Pyt. 9.

Wykonawca prosi o dodanie zapisu, ze warunkiem rozpoczecia dostaw jest rozwigzanie
dotychczasowych umoéw na kompleksowg dostawe gazu ziemnego oraz skuteczne
przeprowadzenie procedury zmiany Sprzedawcy (lub skuteczne zgtoszenie umowy do Operatora
Systemu Dystrybucyjnego).

Odp.: Zamawiajgcy nie wyraza zgody w powyzszym zakresie. Rozpoczecie dostaw musi nastgpic¢
z dniem wskazanym w SWZ tj. od dnia 01.11.2022 r.

Pyt.10

Wykonawca prosi o wskazanie numeru identyfikacyjnego Punktu wyjécia nadanego przez OSD dla
PPG objetego postepowaniem. Numer ten powinien by¢ zgodny z numerem Punktu wyjscia
umieszczonymi przez obecnego sprzedawce na dokumentach stanowigcych podstawe ptatnoéci
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Odbiorcy (fakturach VAT). Obowigzek umieszczania przez sprzedawcoéw na fakturach numeru
identyfikacyjnego Punktow wyjscia wynika z postanowien pkt 11.10.4 IRIESD.

Odp.: Numer identyfikacyjny Punktu wyj$cia nadanego przez OSD dla PPG objetego
postepowaniem: 8018590365500019244452.

Pyt. 11

Wykonawca prosi o podanie mocy umownej w kWh/h dla PPG bedgcego przedmiotem
postepowania.

Odp.: Moc umowna: 1477 kWh/h.

Pyt. 12

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej W-6.1 na
podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz fakture rozliczeniowg za pobrane
paliwo gazowe wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego, ktérej kwota zostanie pomniejszona
o kwote wynikajgca w faktur wstepnych?

Odp.: Zamawiajacy nie wyraza zgody na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej W-6.1
na podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz faktury rozliczeniowej za pobrane
paliwo gazowe wystawionej na koniec okresu rozliczeniowego, ktorej kwota zostanie pomniejszona
o kwote wynikajaca w faktur wstepnych.

Pyt. 13

Dot. zapisow w §1ust. 7 w zatgczniku nr 3 do SWZ - Wykonawca wnosi 0 zmiane ze, ewentualne
zmniejszenie / zwigkszenie tgcznej ilosci zakupionego paliwa gazowego, mogto by¢ w zakresie do
+/-10% wolumenu podstawowego okreslonego w SWZ.

Odp.: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wnioskowang zmiane §1 ust.7.

Pyt. 14

Dot. zapisow w §1 ust. 7 w zatgczniku nr 3 do SWZ - Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane
wysokosci optaty statej oraz zmiennej w trakcie trwania umowy wynikajgcej z zatwierdzenia przez
Prezesa URE nowej Taryfy Operatora?

Wyjasniamy, ze jako Wykonawca w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa Urzedu Regulacji
Energetyki nowej Taryfy OSD jesteSmy zobowigzani stosowac aktualne stawki optat stawek
dystrybucyjnych przez caty okres.

Odp.: Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zardwno optaty statej jak i zmiennej. Zamawiajacy
wprowadzit stosowne zmiany do zatacznika nr 3 do SWZ jak w odpowiedzi na pyt nr 2.

Pyt. 15

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiane zapiséw tak, aby zmiana ceny w przypadku zmiany
stawki podatku VAT, stawki podatku akcyzowego oraz stawki optat dystrybucyjnych Operatora
Systemu Dystrybucyjnego obowigzywaty od dnia wejscia w zycie nowych przepisow i nie
wymagaty zgody Zamawiajgcego (aneksu). Przedmiotowe zmiany sg wprowadzane na podstawie
powszechnie obowigzujacych przepisow prawa do stosowania ktorych jest zobowigzany réwniez
Zamawiajgcy. Stosowanie stawek podatku VAT, stawek optat dystrybucyjnych Operatora Systemu
Dystrybucyjnego czy podatku akcyzowego niezgodnych z obowigzujgcymi przepisami prawa jest
naruszeniem powszechnie obowigzujgcych przepisébw prawa. Ponadto niewyrazenie zgody na
zmiane np. stawki podatku VAT naraza Wykonawce na ryzyko zwigzane z pokryciem rdznicy
wynikajgcej ze zmiany stawek i narusza zasade réwnego traktowania stron postepowania.

Odp.: Zamawiajgcy przychylajac sie do wniosku Wykonawcy zmienia § 4 ust. 7 zatgcznika nr 3 do



SWZ w sposob nastepujgcy (zmiana ponizsza uwzglednia zmiane wprowadzong w wyniku
odpowiedzi na pyt. nr 2 i pyt. nr 14):

,Strony dopuszczajg zmiane cen i stawek opfat, o ktérych mowa w ust 2 i 3 w przypadku:
a) Ustawowej zmiany zasad kwalifikacji w zakresie podatku akcyzowego oraz zmiany
opodatkowania podatkiem akcyzowym,

b) Ustawowej zmiany stawki podatku od towardw i ustug,

- jesli te zmiany beda miaty wplyw na koszty wykonania umowy przez Wykonawce, a
Strona inicjujgca zmiane wykaze wptyw tych zmian i uzasadni wielkos¢ tego wpfywu
na wysokosc¢ wynagrodzenia Wykonawcy, z zastrzezeniem, ze Strona wystepujgca o
zmiane zobowigzana jest do przygotowania odpowiedniego aneksu do umowy,
zfozenia wniosku zawierajgcego uzasadnienie oraz wyliczenie kosztow bedacych
nastepstwem zmian oraz wskazanie daty od ktorej powinna nastapi¢ zmiana
wysokosci  wynagrodzenia  naleznego Wykonawcy.  Zmiana wysokosci
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy w przypadku zaistnienia przestanek, o
ktorych mowa w pkt a) i/lub b), bedzie odnosi¢ sie wytgcznie do niezrealizowanej
czesci przedmiotu umowy i bedzie mozliwa nie wczesniej niz od dnia wejscia w zycie
przepisow, o ktorych mowa w pkt a) i/lub b);

¢) Zmiany stawek i cen za paliwo gazowe oraz opfaty abonamentowej i opfat
dystrybucyjnych, w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE zmiany taryfy
Wykonawcy i/lub Taryfy OSD z zastrzezeniem, ze wynagrodzenie Wykonawcy z
tytutu realizacji przedmiotowej umowy nie moze by¢ wyzsze niz suma opfat za
rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego i opfat abonamentowych oraz opfat
dystrybucyjnych wynikajgcych z aktualnie obowigzujgcych taryf zatwierdzonych
przez Prezesa URE

- jesli te zmiany beda mialy wptyw na koszty wykonania umowy przez Wykonawce, a
Wykonawca wykaze wplyw tych zmian i uzasadni wielkos¢ tego wplywu na
wysokos¢ wynagrodzenia Wykonawcy, z zastrzezeniem, ze Strona wystepujgca o
zmiane zobowigzana jest do przygotowania odpowiedniego aneksu do umowy,
zfozenia wniosku zawierajgcego uzasadnienie oraz wyliczenie kosztéw bedacych
nastepstwem zmian oraz wskazanie daty, od ktorej powinna nastgpi¢ zmiana
wysokosci  wynagrodzenia  naleznego Wykonawcy. Zmiana wysokosci
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy w przypadku zaistnienia przestanek, o
ktorych mowa w pkt c) bedzie odnosi¢ sie wytgcznie do niezrealizowanej czesci
przedmiotu umowy i bedzie mozliwa nie wczesniej niz od dnia 01.01.2023.

Pyt. 16

Dot. zapisow w § 5 ust. 2 w zatgczniku nr 3 do SWZ - Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby termin
ptatnosci wynosit 30 dni od daty wystawienia faktury?

Odp.: Zamawiajacy nie wyraza zgody, aby ptatnosci byty realizowane od daty wystawienia faktury.
Faktura musi zosta¢ doreczona Zamawiajgcemu w sposob okreslony umowa.

Pyt. 17

Dot. zapiséw w § 5 ust. 3 w zatgczniku nr 3 do SWZ — Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane
zapisdw na nastepujgce: ,Za dzien zaptaty uznaje sie date wptywu srodkow na rachunek bankowy
Wykonawcy.”

Odp.: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.



Pyt. 18
Dot. zapisow w § 7 ust. 1 w zatgczniku nr 3 do SWZ -Wykonawca wnosi o usuniecie zapiséw
dotyczacych kar umownych.
Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane niewykonaniem lub
nienalezytym wykonaniem Umowy w nastepujgcych przypadkach:
1) wystgpienia ograniczen lub wstrzymania w dostawie paliwa gazowego w zwigzku z
zagrozeniem zycia, zdrowia lub mienia,
2) dziatania sity wyzszej. Za przypadki Sity Wyzszej uwaza sie zdarzenia, na ktére strony
umowy
nie miaty zadnego wptywu, w szczegolnosci: wojna, atak terrorystyczny, pozar, powddz,
epidemie itp. Strona powotujgca sie na site wyzszg powinna zawiadomié¢ drugg w terminie
do trzech dni od zaistnienia zdarzenia stanowigcego przypadek sity wyzszej,
3) wystapienia planowanych przerw i ograniczen w dostarczaniu paliwa gazowego, na czas
niezbedny do wykonania prac eksploatacyjnych lub remontowych w sieci, o ktoérych
Zamawiajacy zostat poinformowany,
4) dziatania zabezpieczen i automatyki, likwidujacych przemijajgce stany awaryjne w sieci,
5) wystgpienia awarii,
6) planowanych ograniczen wprowadzonych na podstawie przepiséw prawa na wypadek
niedoboru mocy w Krajowym Systemie Przesytowym,
7) dziatan lub zaniechan osob trzecich, za ktére Wykonawca lub OSD nie ponosza
odpowiedzialnosci, w tym dziatan lub zaniechan Zamawiajacego lub oséb, za ktére
Zamawiajacy ponosi odpowiedzialno$¢ (np. wstrzymanie dostarczania Paliwa Gazowego w
zwigzku z nieuregulowanymi nalezno$ciami Zamawiajacego, nielegalny pobér Paliwa
Gazowego, awarie urzgdzen Zamawiajgcego),
8) wytaczen awaryjnych i jednorazowych przerw wprowadzanych zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami prawa.
Ponadto zgodnie z § 17 rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia 2 lipca 2010 r. \w
sprawie szczegétowych warunkow funkcjonowania systemu gazowego”
Przedsiebiorstwo energetyczne, $wiadczac ustuge przesytania lub dystrybuciji :
2) przez catg dobe przyjmuje od odbiorcéw zgtoszenia dotyczgce awarii lub zaktocen w
dostarczaniu paliw gazowych;
3) niezwtocznie przystepuje do likwidacji wystepujacych w sieci gazowej awarii i usuwania
zaktocen w dostarczaniu paliw gazowych;
4) powiadamia uzytkownikow systemu gazowego o przewidywanym terminie wznowienia
dostarczania paliw gazowych, przerwanego z powodu awarii sieci gazowej;
5) powiadamia uzytkownikow systemu gazowego o terminach i czasie trwania planowanych
przerw w dostarczaniu paliw gazowych w formie ogtoszen prasowych, internetowych,
komunikatow radiowych lub telewizyjnych, w inny sposéb zwyczajowo przyjety na danym
terenie lub w drodze indywidualnych zawiadomien, przekazanych na pismie, telefonicznie
badz za pomocg innego $rodka telekomunikacji co najmniej na:
a) 7 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla odbiorcow
zaliczanych do grupy przytgczeniowej B podgrupy |,
b) 14 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla pozostatych
odbiorcow;
6) odptatnie podejmuje stosowne czynnosci w sieci gazowej w celu umozliwienia
bezpiecznego wykonania przez uzytkownika systemu gazowego lub inny podmiot prac w
obszarze oddziatywania tej sieci.
Odp.:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody usuniecie postanowien dotyczgcych kar umownych i



zmiany w § 7 ust. 1 zatgcznika nr 3 do SWZ.

Przychylajgc sie do wniosku Wykonawcy Zamawiajgcy zmienia zatacznik nr 3 do SWZ
poprzez wprowadzenie w § 7 ustepu 6 w brzmieniu:

»Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane niewykonaniem
lub nienalezytym wykonaniem Umowy — co wylacza zastosowanie§ 7 ust.1 i ust 2
oraz§ 8 ust. 2 - w nastepujgcych przypadkach:

a) wystapienia ograniczen lub wstrzymania w dostawie paliwa gazowego w
zwigzku z zagrozeniem zycia, zdrowia lub mienia,

b) dziatania sity wyzszej. Za przypadki Sity Wyzszej uwaza sie zdarzenia, na ktére
strony umowy nie mialy zadnego wpfywu, w szczegoélnosci: wojna, atak
terrorystyczny, pozar, powddz, epidemie itp. Strona powofujgca sie na sifte
wyzszg powinna zawiadomié¢ drugg w terminie do trzech dni od zaistnienia
zdarzenia stanowigcego przypadek sily wyzszej,

c) wystgpienia planowanych przerw i ograniczen w dostarczaniu paliwa
gazowego, na czas niezbedny do wykonania prac eksploatacyjnych Ilub
remontowych w sieci, o ktérych Zamawiajacy zostaf poinformowany,

d) dziatania zabezpieczen i automatyki, likwidujacych przemijajace stany
awaryjne w sieci,

e) wystgpienia awarii,

f) planowanych ograniczern wprowadzonych na podstawie przepiséw prawa na
wypadek niedoboru mocy w Krajowym Systemie Przesytlowym,

9) dziatan lub zaniechan oséb trzecich, za ktére Wykonawca lub OSD nie ponosz3
odpowiedzialno$ci, w tym dziatan lub zaniechan Zamawiajgcego lub oséb, za
ktore Zamawiajgcy ponosi odpowiedzialno$é (np. wstrzymanie dostarczania
Paliwa Gazowego w zwigzku z nieuregulowanymi naleznosciami
Zamawiajgcego, nielegalny pobér Paliwa Gazowego, awarie urzadzen
Zamawiajgcego),

h) wytaczen awaryjnych i jednorazowych przerw wprowadzanych zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami prawa.”

Pyt. 19

Dot. zapisow w § 5 ust. 5 w zatgczniku nr 3 do SWZ — Wykonawca wnioskuje o usuniecie zapisu.
OSD dla PPG w grupie W-6 przekazuje wytgcznie dane dotyczace ilosci zuzytego paliwa
gazowego w m’ jak i w kWh.

Odp.: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na usuniecie postanowienia w § 5 ust. 5w zataczniku nr 3
do SWZ.

Pyt. 20

Wykonawca prosi o informacje, czy obecne umowy wymagajg wypowiedzenia? Jesli tak, to kto
bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umowy? Jaki jest okres wypowiedzenia umow?

Odp.: Obecne umowy nie wymagaja wypowiedzenia zgodnie z odpowiedzig na pyt. nr5inr6.

Pyt. 21

Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akgji promocyjnych/lojalnosciowych, ktére
uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w
postgpowaniu?— Jezeli tak, to jakie s terminy wypowiedzen uméw/anekséw w ramach akcji
promocyjnych /programéw lojalnosciowych?

Odp.: Nie, zgodnie z odpowiedzig na pyt. nr 8.



Pyt. 22
Czy Zamawiajacy bedzie sam kontrolowat wartos¢ umowy?
Odp.: Tak, Zamawiajacy bedzie sam kontrolowat wartoS¢ umowy.

Pyt. 23

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiajacy zaptaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego?
Odp.: Tak, w przypadku przekroczenia Zamawiajacy zaptaci za rzeczywiste zuzycie paliwa
gazowego.

Pyt. 24

Wykonawca wyjasnia, ze jest zobligowany stosowaé w ofercie aktualne stawki VAT na dzien
ztozenia oferty. W ramach Rzadowej Tarczy Antyinflacyjnej od 1 stycznia do 31 marca 2022 r.
zostata obnizona stawka podatku VAT na gaz ziemny z 23% na 8%., od 1 lutego do 31 lipca 2022
r. zostata obnizona stawka podatku VAT na gaz ziemny z 8% na 0%.

Odp.: Zamawiajacy przyjmuje do informacji do powyzsze wyjasnienie.

Kierownik

Dziatu @i'\\gicn Publicznych
827
mer iw’..ﬁiv:i/") na Pgwiowska



OSWIADCZENIE ODBIORCY PALIW GAZOWYCIH

o przeznaczeniun paliwa gazowego,
0 ktorym mowa w art. 62bb ust. 1 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. — Prawo
energetyczne"

Na podstawie art. 62bb ust. 1 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. — Prawo energetyczne (Dz. U.
z 2021 r. poz. 716. z pdin. zm.), zwanej dalej .,ustawg”, oswiadczam, ze odbiorca paliw
gazowych:

Szpital Specjalistyczny im. wi tej Rodziny SPZOZ

.................................................................................................................

PESEL?¥
ul. Madali skiego 25, 02-544 Warszawa

................................................................................................................

o &
adres e-mail®’

22 450 22 64

numer telefonu®

012045743

................................................................................................................

NIP lub REGON?

Ninigjsze oswiadczenie jest skladane sprzedawey paliw gazowych, z ktérym odbiorca paliw gazowych zawiera albo ma zawarta

umowg sprzedazy paliwa gazowego lub umowg kompleksows, o kiérych mowa odpowiednio w art. 5 ust. 1 i 3 ustawy.
O ile posiada.

Jezeli jest osoby fizyczng.

Jezeli osoba fizyczna nie posiada numeru PESEL — numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé.



ktory, w chwili sktadania o$wiadczenia ma zawart ze sprzedawca paliw gazowych umowe
sprzedazy paliwa gazowego lub umowg kompleksowa, o ktorych mowa odpowiednio w art. 5
ust. 1 i3 ustawy™:

[ X1 tak |

| nie

1) speinia warunki pozwalajace uznaé go za%:

IX]]
podmiot udzielajgcy swiadczen opieki zdrowotnej finansowanych ze $rodkéw publicznych,
w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby udzielania tych §wiadczer,

[

Jjednostke organizacyjng pomocy spofecznej w rozumieniu art. 6 pkt 5 ustawy z dnia 12 marca
2004 r. 0 pomocy spolecznej (Dz. U. z 2021 r. poz. 2268, z pézn. zm.), w zakresie, w jakim
zuzywa paliwo gazowe na potrzeby $wiadczenia pomocy spoleczne;j,

T

noclegownig, o ktoérej mowa w art. 48a ust. 3 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy
spofecznej, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby podstawowej
dziatalnosci,

[Tl

ogrzewalnig, o Ktérej mowa w art. 48a ust. 4 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy
spolecznej, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby podstawowej
dziatalnosci,

Jednostke organizacyjng wspierania rodziny i systemu pieczy zastepczej w rozumieniu art. 2
ust. 3 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastgpczej
(Dz. U. z 2020 r. poz. 821, z pézn. zm.), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na
potrzeby podstawowej dziatalnoéci,

podmiot systemu oswiaty, o ktérym mowa w art. 2 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. — Prawo
oswiatowe (Dz. U. z 2021 r. poz. 1082), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na
potrzeby podstawowej dziatalnosci,

5)
6)

Zaznaczy¢ wlasciwe.
Zaznaczy¢ co najmniej jedna whasciwg opcig.




I

ochotniczg straz pozarng w rozumieniu art. 1 ust. 1 ustawy z dnia 17 grudnia 2021 r.
o ochotniczych strazach pozarnych (Dz. U. poz. 2490), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo
gazowe na potrzeby realizacji zadan okreslonych w tej ustawie,

imm]

placéwke zapewniajgcg catodobowg opieke osobom niepemosprawnym, przewlekle chorym
lub osobom w podesztym wieku, o ktérych mowa w art. 67 i art. 69 ustawy z dnia 12 marca
2004 r. o pomocy spofecznej, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby
podstawowej dzialalnosci,

Imm|

rodzinny dom pomocy, o ktérym mowa w art. 52 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy
spolecznej, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby podstawowej
dziatalnosci,

im

mieszkanie chronione, o ktérym mowa w art. 53 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. 0 pomocy
spolecznej, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby podstawowej
dzialalnosci,

1

centrum integracji spolecznej, o ktérym mowa w art. 3 ustawy z dnia 13 czerwca 2003 r.
o zatrudnieniu socjalnym (Dz. U. z 2020 r. poz. 176), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo
gazowe na potrzeby podstawowej dziatalnosci,

Imm

klub integracji spolecznej, o ktérym mowa w art. 18 ustawy z dnia 13 czerwca 2003 r.
o zatrudnieniu socjalnym, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby
podstawowej dziatalnosci,

I

warsztat terapii zajeciowej, o ktéorym mowa w art. 10a ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r.
o rehabilitacji zawodowej i spotecznej oraz zatrudnianiu oséb niepetnosprawnych (Dz. U.
z 2021 r. poz. 573, z p6ézn. zm.), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby
podstawowej dziatalnosci,

zaklad aktywnosci zawodowej, o ktéorym mowa w art. 29 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia
1997 r. o rehabilitacji zawodowej i spotecznej oraz zatrudnianiu oséb niepetnosprawnych,
w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby podstawowej dzialalnosci,




[

podmiot tworzacy system szkolnictwa wyzszego i nauki, o ktérym mowa w art. 7 ust. 1 pkt 1-7
ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. — Prawo o szkolnictwie wyzszym i nauce (Dz. U. z 2021 r.
poz. 478, z pozn. zm.), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby podstawowe;j
dziatalnosci,

||

podmiot prowadzacy ztobek, o ktérym mowa w ustawie z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad
dzie¢mi w wieku do lat 3 (Dz. U. z 2021 r. poz. 75, z p6zn. zm.), w zakresie, w jakim zuzywa
paliwo gazowe na potrzeby podstawowej dziatalnosci,

I

podmiot prowadzacy klub dziecigcy, o ktérym mowa w ustawie z dnia 4 lutego 2011 r.
o opiece nad dzie¢mi w wieku do lat 3, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na
potrzeby podstawowej dziatalnosci,

dziennego opiekuna, o ktérym mowa w ustawie z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziecmi
w wieku do lat 3, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby podstawowej
dziatalnosci,

Imm

koscidt, o ktérym mowa w ustawie z dnia 17 maja 1989 r. o gwarancjach wolnosei sumienia
1 wyznania (Dz. U. z 2017 r. poz. 1153), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na
potrzeby dziatalno$ci niegospodarczej,

T

inny zwigzek wyznaniowy, o ktérym mowa w ustawie z dnia |7 maja 1989 r. o gwarancjach
wolnosci sumienia i wyznania, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby
dzialalnosci niegospodarczej,

T

podmiot prowadzacy dzialalno$é¢ kulturalng w rozumieniu art. 1 ust. | ustawy z dnia
25 pazdziernika 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu dziatalnosci kulturalnej (Dz. U.
z 2020 r. poz. 194), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby tej dziatalnosci,

||

podmiot prowadzacy dziatalnos¢ archiwalna, o ktorej mowa w art. 22 ustawy z dnia 14 lipca
1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. U. z 2020 r. poz. 164),
w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby tej dziatalnosci,



[

organizacje pozarzadowa w rozumieniu art. 3 ust. 2 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.
o dzialalnosci pozytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2020 r. poz. 1057, z pdzn. zim.),
w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na potrzeby dziatalnosci pozytku publicznego.

T

podmiot, o ktérym mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o dzialalnosci
pozytku publicznego i o wolontariacie, w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na
potrzeby dziatalnosci pozytku publicznego,

(]

spotdzielnie socjalng, o ktérej mowa w ustawie z dnia 27 kwietnia 2006 r. o spéldzielniach
socjalnych (Dz. U. z 2020 r. poz. 2083), w zakresie, w jakim zuzywa paliwo gazowe na
potrzeby podstawowej dziatalnosci;

2) bedzie zuzywaé na potrzeby, o ktérych mowa w kolumnie VII w czesci 1 albo czesci 2
ponizszej tabeli, szacowang na podstawie nastepujacych danych, czes¢ paliwa gazowego:

I I T v AY Vi ViI
Lp. Nr Punktu Adres PPG | Allréy ' Nr umowy Data zmiany Sucowa‘nz{ézgf ﬁéfi;ﬁ gazowego
Poboru zasilanych sprzedazy wielkosci (okresli¢ udzial procentowy,
Gazu budynkéw paliwa udzialu poboru z dokladnoscig do dwoch miejsc po
PPG)y” (jezeli sq inne gazowego fub paliwa przecinku) nabywana i pobierana w PPG,
niz adres PPG) umowy gazowego na ZuZywana na potrzeby:
kompleksowej, potrzeby, .
o ktérych mowa | o ktorych mowa czgse | c2¢Sé 2
odpowiednio w kolummie VII |
wart. Sust. 1i3 (jezeli zmiana o ktérych mowa inne niz okreslone
ustawy" nas(qpila)7’ | w art. 62b ust, 1 w czesei 1
pkt 2 lit. d ustawy
Madali skiego 25, 010/2020/359/PZ |} |
1 02-544 W p v 98,09 % 1,91 %

)

Jestem $wiadomy odpowiedzialnosci karnej za zlozenie falszywego oS$wiadczenia
wynikajgcej z art. 233 § 6 ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. — Kodeks karny.
Warszawa 08. 03 2022r. [r /
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we kompleksows, o ktorych mowa odpowiednio w art. 5 ust. 11 3 ustawy.

Podpis osoby uprawnionej (lub podpisy osdb uprawnionych) do reprezentacji odbiorcy. wlasnoreczny lub posiadajgcy kwalifikowa-
ny certyfikat podpisu elektronicznego wystawiony przez dostawce ushug zaufania, o kiérym mowa w ustawie z dnia 5 wrzesnia 2016 1.
0 ustugach zaufania oraz identyfikacji elektronicznej (Dz. U. z 2021 r. poz. 1797).

Ns;







